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... millora la qualitat de vida de les persones

... permet que hi pugues participar socialment i políticament

... resol més problemes dels que crea

...  potencia la teua imaginació

... propicia que tingues més llibertat

Joventut valenciana La tecnologia ...

Es declaren destres en el seu maneig

La pandèmia ha suposat un desafiament a la seua relació amb les TIC amb la imposició del teletreball i de l'educació a distància. 

Qui estudia es mostra ambivalent.
Experiència d'estudi/formació online des de l'inici de la pandèmia

Nivell de destresa (%) en el maneig de tecnologies digitals

Qui treballa té millors opinions.
Experiència amb el teletreball des de l'inici de la pandèmia.
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L'angoixa és la és la sensació  més associada a la formació online La sensació més associada al teletreball és la comoditat

I més enllà d'estudis i treball? La joventut valenciana usa els dispositius tecnològics  també 
per a l'oci, l'entreteniment i la comunicació amb amistats i familiars. Per suposat, per 

informar-se, per comprar/vendre coses i per a gestions administratives.

Però no ho saben, tot i que la necessitat d'ajudar existeix
Especialment entre les persones que tenen mancances materials.
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Problemes amb 
dispositius 
electrònics o 
Internet, que no 
sabrien solucionar 
per compte propi

Un 34% pregunta a amistats o coneguts/des. Un 15% pregunta a familiars. 
Un 14,3% pregunta a professorat. Només un 12,5% considera que la 
formació tecnològica que reben al seu centre educatiu és suficient.
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La joventut valenciana té una visió més positiva de les tecnologies, per damunt de la mitjana nacional..
Opinions generals sobre la tecnologia Escala O 10 ("gens d'acord"/"totalment d'acord")




